1.

O 2ol waHl7t 22 Ed719] H2 A2?

Op  C @y\/‘
NSV AVA:

~15-- 97 8 07 ~12-

“ 88

va.e 2600 066 @Dee 6606

B

@5:3

©4:5

©3:2

®2:3
@3:45=30:45=6:9=2:3
mEtA G2H7F 22 A2 @, @°]H




ol
BN

—_

el
‘_._mo

ol
s
~,

To°
Xjo
B

ojn

mmo
~
<
Gl
o &
o o
]S
@ @
® T
BN
of <m
NOR
]

® FrER

Bo

PA =G ol A

Aloldt.




?

sy
1

] ylo]

B
BH

b

_q]

27

(@)9671’ cm?

@ 787 cm?

O 561 cm?

® 1267 cm?

@ 1087 cm?

N
ol

= 12(cm)

2nrh = 967(cm?)

(E3¢] Hol)




4.  TRZ oA &2 AL T/
@O AABC o AAED(SSSH2)
@)AB: AE-BC . ED

® BC = 10cm

@ /AED °] j-7+2 /ACB

® AE °] tf-3H-2 AC

~&B \

AABC & AAED oA

(AE=325 AB:AE=AC:AD=3:1
. AABC o AAED (SAS %2)

.. AB:AE =BC:ED




@ <A = /BCF

=BD:CE

© AB:AC

© <A = /BFE

ull
KO

A

ul
RO

‘ @ /A = /BFE = /CFD




6. o2 19HlA BC ¢ dol=?

® 13cm @ 14cm @15cm @ 16cm ® 17cm

~&B

(A7} FEo|a,
AB:AE=AC:AD=3:20|E2
AABC O AED (SAS #-2)
3:2=BC:10

BC = 15(cm)




7. o 2™ollA /B = /DAC = 90°, /ACB = /DCA ©]t}. o] of], x 2]
27

D 15 @16 3 17 @ 18 ® 19

~&B ~

AABC ¢} ADAC oA /B = /DAC,
(ACB = /DCA, /ABC = /DAC©°|E2 &
AABC @ ADAC (AA E2)
AC:DC=BC:ACO°E212:x=9:12
9x = 144 S x=16




8. t 1dolA BC//DE 7t B3stA] ¢

rlo
Y,
rlo

-9

@m//ﬁa}‘ﬁ,EA_C:EEO]E}
4:7%3:6°]2% BC//DE ©] ofYt}.




9.

O 9o 7 =gl Az H5<

ruO
R=)
o
o
ol
glo
B
5%

O ED=FD' =2:3 @E:ga
® /B'A’C’ =50° @ /A'BC = 100°

6 DO = gm




10.

th23 Zro] AABC ¢F ADEF 7} 534 o, C F
SetlE duplzh?

\\\8C}bD
D 6:4 @7:4 ® 8:5

@ 8:7 ® 9:4 l

14:8=7:4 ]




e £ mgo] B 5P 1, 1x o 27]5 Fafofat.

E H
A D 85

% 1007

[ 2
> =g 105 °

DABCD o OEFGH ©]E2 /E = /A = 70°
" /x =360° - (70° +85° + 100°)

= 360°—255°

=105°




12. o2 J2%o)A AABCADFE ¢ o, B4 &2 2 A& &
k=t
A
/ D _

8cm 4c\m

! F

|
B

BC:FE=2:1




~3cem-“C-2cm

> HE: 40cm

~&B

olmg
H|E 3:5 7} "},

w4 oGBEF ¢ S99

DABCD : oGBEF o] &-&H

=

[ EBC:BE=3:(3+2)=3:5
ZF oiero] dolo v 3: 5 0], = A 9] S| 9] Aol

DABCD : 0GBEF =3:5=24: |
Zo]= 40cm ©|t.




14. & oA AB = 6cm, BD = 4em, DC = 5¢m , AD = 3em &
o, x o] g7

@ 3cm @ 3.5cm ® 3.5cm

@®)4.5cm ® 5cm

AABD I} ACBA 9| A
AB:CB=6:9=2:3
BD:BA=4:6=2:3
BEITF

AABD & ACBA (SAS ®2)
AB:CB=AD:CA°|EZ 6:(4+5) =3:x
6x = 27
Lx=4.5




15. o= J2™AM F5= ol8sto] x o &=

“FobHA?
® 7 @ 8 ®)9
@ 10 ® 12

B )

ACDE ¢} ACBA ©J|A
CD:CB=CE:CA=2:3
(CETTF

.. ACDE @ ACBA (SAS®-3)
CD:CB=DE:BA
10:15=6:x

x=9




16. th2 183 2ol /B = 90°% AABCOIA AC1LBD ¥ w, AABC 2
Blo]E +otd?
D)20cm? @ 21cm? ® 22cm?
@ 23cm? ® 24cm?

ADBA ¢ ADCB o|B&
BD  =8x2
BD =4

2. AABC = % X (8 +2) x 4 = 20(cm?)




17, o239 22 A4 x, y, b 2 g

AC'=CH-CB
52=3-(3+y)
25 =94 3y
16 = 3y

_ 16
..yZE

A0 =BH-CH

16
x2:y-3:—:16

3
x=4




18. the 1% 2 AA17HE ABCD

(EB'C = /B =90°
AAEB’ 0 ADB'C (AA B2)

AD = x 2 519
W:WZW:D_C
10:30 =x:18

x = 6(cm)




19. t}g 13Ho|A BC//DE € u, AABC 2] Ed9] Zo]&=?

~ocm~

@24cm @ 26cm ® 27cm @ 30cm ® 32cm

B

AADE 0 AABC(AARS) ol
H=H7H1: 20| BR

(AABC 2] £ 9] o)

= 2x(aADE 9] 8| 9] Zo])= 24(cm)




20. & O™ A AE:EB = AP : PC =DF :
FC o|t}. /DAC =53°,/ACB = 42° 4 uj,
(/APF 9} /(EPC 9] 327]9] A& 5}z,

\4
L
o

EP // BC ©|2& /APE = /ACB = 42°
(EPC = 180° — 42° = 138°

AD // PF °]B& /FPC = /DAC = 53°
/APF = 180° - 53° = 127°

.. .EPC — /APF = 138°-127° =11°




~-8cm-~E~6cm-

® EF @ DF ©h

@ DE, EF ® DF, EF

ﬁ:m:ﬁ:E_CE}@,A_C//ﬁO]E}.
6:45=8:6 °]2& AC //DE o|t}.




22. T} 139 AABC o4 AC & /A 9] o] %
EAolt}, x o] gh-& otofet.

B )

AB: AD = BC: CD
x+2:7=x:5
7x=5x+ 10

x=5




23.

ok 2714 A 1 aABC 9] Walolet,
x 9] o] Z Fsfolat,

21 27 31
@ gcm @ %cm ©) - ow
@ - o ® i

B

A 17 YAlelB2 AD + /A 9 o]5EA o[t
. AB:AC=BD:CD

8:6=5:CD

— — 15
4CD:15,CD:Z(cm)

I — 1
BC:BD+CD:5+Z5:§(cm)




24. thZ 187 22 AABC oA LA ©] o]F®AI0] BC ¢F Wb

D 2} & o, BC 9] dol=?

@ 10cm @ 10.2cm ® 10.4cm

@ 10.6cm ®)10.8 cm

filo

~&B

AB :AC =BD :DC
BC = x&} o}
10:8=6: (BC-6)
10(BC - 6) = 48
10BC - 60 = 48
10BC = 108

BC = 10.8(cm)




25. o2 194 AD//ECY o, x, y ] Zo]

=2
15
:8’ = —
@ «x . 5
@x=%,y=
= —, :6
o 125y
@x:Z’yZS
15 15
Or=50=75

E;A—czﬁzn—comngszm;.x:12_5
- 15
AB:AE=BD:DCOo/B2 10:y=—:6..y=38

2




26.

AB:AC=BE:EC=2:3
2:5=x:12 .. x=48




27. T ™A AD & (A 9] o] 5 E Aol
AB = 3AC, AC = CF ©o|t}. aADC =
30cm? & @], ADBE ¢] Ho]& 75HH?
® 50cm? @ 60cm®? @ 70cm?
@ 80cm? @90 cm?

B

AF o 944 A3 BE o dFA9

AL ¢ g1 st BE = EG, AC =

CF = FG ©o]t}. AB: AC =BD:DC
AABD = 3AADC

AD = DE ©]|2 2 AABD = ADBE ©]
t}. .. ADBE = 3AADC = 90( cm?)




28. o2 I™lA AD 7} LEAC 9] o]'5E410]1, AACD = 9em? ¥
AABC 9] B0l & afolzt,

AABC oA A7t o] 9]79] o] 5249 Ao o5 AB :

5:3=DBD:6,BD = 10(cm) °]t}. @A BC = 10 -6 =
4(cm) o|tt,

AABC 9} AACD & o]} Zromz @ o] vl7} Yol o H|7}
.

BC: CD=4: 6 °|2& AABC = 6(cm?) °]t}.




29. & 18X AABCoADFE©|tE, DESF DF Q] Zdo|Z ¢4, b2
AHESE Ao 2 el A2? (T, /A =/D, /B=/(F)

— b — a
@DE = i(cm), DF = i(cm)
@ DE = b(cm), DF = g(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)

BC:FE = AB : DFo|2.2 DF = g(cm)om.




tr o
21

30.

—

42cm

sholat,

__TL

O
=

£ yem#Fl s} y - x 9] gk

wle] ol

il
0




2]
Al
]
=

]
o] ZA 2|7t

A

]
=3

=o]al gF A2 e
;i}

~

_—-18--_

— ™

AN

— I

@ 5

@D 4

o
[p)
==
N
o
Nl
o
ol
o
4
Al
o
Nej
™
o
P
N
o
‘o
T
=
G
R
Tk off
B RT
oll o
N R

03

)
2

1)2:3:6=x:y:3 = 1:

2)2:3:6=x:3:y = 2:3:6

9
3)2:3:6=3:x:y = 3:5:9

Al 744 79-olet.

oI
ol

weh wAEs} " 4 e A




32. S 1% HAZE ABCD o4 AB = 6cm, BC = 8cm,
5cm otk PQ 7F thZH4 BD & 2o 5 RS o, PQ <
F-otH?

A P D
\
\
\
5cm” ) 6’cm
/7 !
/ Q ’
B-~-g8em---"C
15 25 25
@ gcm ) gcm ® - om
@ ?Cm @ Zcm

BO

1

m\l

o

I

(LT

B

ABCD 2} ABOQ ]I 4]

/BCD = /BOQ (- A7)

(OBQ & 3%

. ABCD© ABOQ (AA B2)
BC:BO=CD:0Q°|BE&8:5=6:0Q

— 15
Q= Z(Cm)
— 15 15
PQ="7x2=7(m)




33. o 293 o] LA =90° %1 AABC ¢4 BM = CM ¢ o, DH ©
dolE Fstofz=t.

A
H
k Al
B, ¢
> =
30
xer s Y
> HE: 3

AADB ¢} ACDA = §-80]B 8 AD” = 9 x4 = 36 ]t}
w}ebd AD = 6 oIk,

— 1 _
A Mol ylolmz AM = -, MD = 2 o/}
1 — 1.5 15
AAMD ] ol o xMD x AD = o x o x 6 = —- ot
15 1 13— 30
Al — = = X — =
w5 =g x5 xDH -~ DH=15




